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Numerische Mathematik 1

4. Betrachtet werden die rekursiv durch

T0(x) = 1, T1(x) = x, Tk+1(x) = 2xTk(x)− Tk−1(x) für k = 1, 2, . . .

definierten Tschebyscheff–Polynome. Für x ∈ [−1, 1] beweise man die alternative Darstellung

Tk(x) = cos (k arccosx) .

5. Für k = 0, 1, 2, . . . beweise man für die rekursiv definierten Teschebyscheff–Polynome die Darstellung
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1

2
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6. Man beweise die Orthogonalität der Tschebyscheff–Polynome,

1∫
−1

Tk(x)T`(x)√
1− x2

dx =


0 für k 6= `,

1
2π für k = ` 6= 0,

π für k = ` = 0.


